

双 新 盐 都 报

中共盐都区委 盐都区人民政府 主办

盐都区新闻信息中心 承办

2013年9月5日 星期四

癸巳年八月初一
总第 973 期

新闻热线:13626215068 Email:ydkx230@sina.com
ShuangXinYanDu News

市人大调研组视察我区城乡区域供水工程

本报讯(杨士荣)9月4日,市人大调研组来我区,视察城乡区域供水一体化工程进展情况。区人大常委会副主任征书和陪同。

近年来,我区坚持把区域供水工程列为全域城镇化、服务均等化的“一号工程”来抓,围绕“同水源、同管网、同水质”的要求,确立“一年完善城市区、两年跨过朱沥沟、三年城乡全覆盖”的工作目标,全力推进城乡区域供水工程的实施。截至目前,已基本完成一、二期工程,三期工程正在抓紧实施。在加快工程建设的同时,我区还同步实施了107家村镇水厂的处置工作,确保年底实现城乡供水的建设、管理、调度和使用一体化。

市人大调研组一行实地查看了大冈镇城乡联网供水情况和楼王镇区域供水三期工程施工等情况,对我区区域供水工程所取得的成绩给予充分肯定。

尚庄:阀门产业支撑镇域经济崛起

本报记者 仇玉存

9月1日,记者在位于尚庄镇的阀门产业园区看到,一个个项目建设现场如火如荼,一排排厂房错落有致,一条条园区道路平坦整洁;车间内,工人们正在紧张有序地作业……处处洋溢着蓬勃发展的浓郁气息。

近年来,尚庄镇紧抓双新大道示范片建设契机,牢固树立“特色赶超、竞相跨越”的发展理念,以一业做强带动多业跟进,以特色赶超谋求跨越发展,阀门产业已占全镇工业经济总量的70%以上,成为名副其实的“石油阀门之乡”。

坚持一业做强 催生发展动力

阀门产业是该镇的主导产业。2006年,区委、区政府将尚庄定位为“石油阀门之乡”。该镇围绕产业特色,精心编制规划,加快推进项目,坚持年年大投入、年年快发展,规划建设阀门产业园区。该园区以盐电阀门公司为依托,规划占地3000亩,集大口径阀门生产、球阀制造、配套加工、精密铸造、综合服务于一体,目前“四纵三横”路道框架全面拉开。起点定位较高,基础设施配套,为苏北一流的阀门产业园的崛起提供了保证。至目前,该镇阀门生产及加工配套企业已有30多家,阀门产业贡献份额占据全镇工业经济的70%以上。

江苏盐电阀门有限公司是该园区的龙头企业。按照两至三年打造成为10亿级阀门产业的目标,该公司抢抓机遇,不断加大自主品牌研发生产和技改投入力度,致力做大做强阀门产业,拉长增粗产业链条。2007年,该公司建成占地35亩,厂房面积15000平方米的盐电二期项目;2012年5月,盐电阀门公司又新增土地103亩,新建主体厂房面积30000平方米的盐电三期项目,主要生产“YDF”自主品牌超大口径特

市政协委员来我区视察创卫工作

李纯涛介绍情况 陈广平陪同视察



羊维达听取全区招商选资工作情况汇报时强调

突出重点项目 讲究招商实效

本报讯(记者 王丹)9月3日下午,区委副书记、区长羊维达主持召开专题会议,听取全区招商选资工作情况汇报。他强调,全区上下要进一步加大对项目的研究力度,突出重点项目,讲究招商实效,力争招引更多的优质项目落户盐都。副区长潘宏培、区政府领导方平及相关地区、部门负责人参加会议。

在认真听取相关工作情况汇报后,羊维达指出,招商选资是组织经济工作的第一抓手,今天的招商项目,就是明天的经济增长点。全区上下要以更大的热情,投入到招商选资工作中来,一如既往地将这项工作向前推进,不断增强盐都经济社会发展后劲。

羊维达要求,各板块要把招商选资的重点落实到跟踪重点项目上,组织专业、专职的队伍跟踪、服务重点项目,确保招商选资工作有序推进。要不断研究地区产业特色,主动出击,采取敲门招商、以商引商等形式,牢牢把握工作的主动权。在重点项目的招引与推进

过程中,要更加注重把握项目的质量,重点考察投资主体的实力,了解项目实施的可行性,研究盐都现有条件对接纳项目的可能性,着力招引一批投资规模大、科技含量高、与产业链配套的项目。在追求好项目的同时,决不降低招商选资门槛,确保招引货真价实的项目来盐都建设投产。

羊维达强调,招商领导小组和高新区要全力配合全区招商选资工作,及时评估重点项目招引信息。高新区要确保招商接待等工作和优惠政策紧紧跟上,区商务局、经信委、发改委要定期更新、汇总十大内资、十大外资、十大新项目的进展情况,并及时上报。要进一步做好招商选资所需人员和要素的配备工作,各单位抽调工作人员必须与原单位脱钩,全身心投入到招商选资工作之中,始终保持深入开展招商选资工作的积极性,争取招商选资工作取得新成果。

我区深度推进创卫宣传与健康教育

本报讯(记者 仇玉存)9月2日下午,我区召开创卫攻坚阶段宣传与健康教育工作推进会议,进一步加大创卫宣传发动力度,推进健康教育工作的深入开展。

会议指出,创卫宣传与健康教育是创卫工作的一项硬性指标,也是推进整个创卫工作的基础。全区

上下要站在讲政治的高度,高标准落实,大力度推进创卫攻坚阶段宣传与健康教育工作。要加强台账资料建设,强化健康教育宣传阵地建设,做到创卫氛围营造再提升,健康教育点达标再提升。同时,要开展高频度的督查指导,确保在省暗访验收中不失分、得高分。

强化力量聚合 做亮特色项目

今年以来,尚庄镇紧扣打造双新大道示范片上最美乡镇、旅游重点镇的奋斗目标,层层分解落实目标任务,硬化责任措施,重抓项目快推进。

该镇坚持项目兴镇不动摇,把项目招引作为增总量、促发展的重要举措,贯穿全年工作的始终,紧扣“依托阀门园区招引新型工业项目,依托尚湖景区招引特色服务项目、依托双新大道招引现代农业项目”这一思路,及时研究制定招商选资工作意见,在全镇开展“招商选资比质效”竞赛活动,不断造浓招商选资氛围。至目前,该镇已签约投资3亿元的立体泊车、2亿元的丰泽园橡塑、1.5亿元的汽车制动部件、富邦景观绿化等项目10个,并加紧跟踪尚湖景区养老服务、合资大立机器、南京保温器材、无锡毛绒加工、南京涂装等11个项目。

该镇坚持以时间节点倒逼项目建设,以投产达效检验工作成果。成立了项目推进工作领导小组,要求挂钩服务的机关干部拿出三分之二以上的时间和精力服务于项目建设,促进签约项目抓开工、早落户,积极帮助投资商办理项目的规划、环评、工商登记等手续。促进技改项目抓快投、早见效,筛选盐电阀门等3家骨

干企业作为特色产业培大育强的对象,鼓励企业技改扩能,积极向产业链上下游延伸。目前,阀门前道铸造,高压高低温碳化钨全焊接钢球阀、蝶阀、节流压井管汇等一批阀门技改扩能项目相继开建,金属硬密封全焊接固定锻钢球阀通过省级鉴定,被评定为省高新技术产品。促进在建项目抓速建、早竣工、快达效,实行挂图作战,建立周督查、月汇报、季考核制度,追求项目效益最大化。大口径阀门、球阀等列入全市“三百工程”的重点项目相继投产达效,成为尚庄阀门产业的亮点工程。特色产业的强势推进,也带动了其他优势项目的落户和建设,2万吨级金属纤维、输送机械、源润电子、冷扎带肋钢筋低温调直等一批项目陆续投产。

加快产业配套 打造集聚平台

“政策优惠程度已不是当今投资者考虑的重点,优越的投资载体和良好的服务平台更具有吸引力”。该镇党委副书记李晓东如是说。

近几年来,该镇围绕“致力建成集坯件铸造、精密加工、配套协作、产品研发、仓储物流和综合服务于一体的阀门特色产业园”这一目标,全面完善了占地3000亩阀门产业园区的修建性详规。在实施推进过程中,坚持用优质服务为抓手,建立了园区建设指挥部,既依靠行政力量推动服务,又大力开拓服务产业配套;既加快园区基础设施建设,又倾力打造园区各项服务平台。

(下转第二版)

来自双新大道城乡统筹示范区的报道

本报讯(记者 仇玉存)9月4日下午,市政协部分委员来我区视察创卫工作,并就推进创卫工作积极建言献策。区委书记、区人大常委会主任李纯涛向政协委员介绍我区创卫工作开展情况。区政协主席陈广平陪同视察。副区长张云汇报我区创卫的主要做法及成效。

自5月份创建国家卫生城市活动开展以来,我区在市委、市政府的正确领导下,按照“上下联动、整体推进”的工作思路,加强领导,完善机制,细化目标,夯实措施,狠抓落实,4个创卫主体环境卫生面貌明显改善,市民卫生意识和城市管理水平明显提高,创卫工作取得了阶段性成果。

市政协委员们实地察看了潘黄街道云峰雅居、利民河、前进河、美丽村及杨坝菜场等创卫整治现场。每到一处,委员们都认真听取创卫工作情况介绍,一致认为我区创卫工作领导重视,措施有力,成效明显,居民群众从创卫中看到了益处,得到了实惠。

在随后召开的座谈会上,李纯涛感谢市政协委员长期以来对盐都经济社会发展的关心、支持,并欢迎市政协委员为我区创卫建言献策。他说,创建国家卫生城市,既是市委、市政府的重点工作,也是我市重要的民生工程。盐都是创卫的主战场,创卫工作面广量大。全区上下要以此次市政协委员视察作为今后工作的动力,高度重视创卫成果的巩固和提升,时刻保持清醒的头脑,将委员们的建议转化为工作落实的具体行动。同时,我区将进一步完善创建迎查的行动方案,争取得高分,力争以更好的成绩迎接省暗访验收。

◆ 9月4日下午,市政协部分委员来我区视察创卫工作。图为在区领导李纯涛、陈广平等陪同下,市政协委员正在察看潘黄街道创卫整治现场。本报记者 应晓山 摄

本报讯(孙玲 何丹)9月3日上午,楼王镇召开干部大会,传达贯彻区四套班子月度工作例会精神,部署落实当前重点工作,按照年初排定的项目推进目标,实行“一个项目、一位领导、一套班子、一包到底”的工作机制,紧扣时间节点,明确职责分工,加快项目推进,为冲刺三季度、力夺全年胜奠定坚实基础。

重抓工业项目。今年以来,该镇积极开展招商引资“百日会战”活动,镇主要领导率领招商小分队先后赴广东、上海等地招商,并成功举办“百日会战”项目集中签约活动。截至目前,该镇共招引有效项目17个,其中工业项目10个。实行科级干部挂钩联系制度,组织专门人员,为每个项目提供个性化优质服务,帮助明星涂装、法瑞特二期等项目办理立项、环评、审批等手续,确保签约项目早开工、快建设。重点突出斯瑞达二期、法瑞特二期、海科机械等3个列区八大类重点工程项目和金盛机械、光明涂装二期等在建项目,确保早竣工、快投产。超前帮助诚鑫机械、斯瑞达新材料等企业解决资金、用工等难题,确保竣工项目早生产、快达效。与此同时,着重做好宏达着色剂、仲记酒业、瑞桓公司等企业的盘活与提升,促进闲置资产尽快增量扩张。

强抓农业项目。该镇紧扣农业类主导镇的目标定位,围绕“强农、惠农、富农”目标,大力实施“一区带三园”战略,以现代渔业示范园、现代畜牧业示范园和高效设施蔬菜园为依托,强势推进万头驴场和万只羊场、水产品交易市场、泥鳅养殖、鼎绿蔬菜二期等10个重点项目,确保按期实施到位。

狠抓三产服务业项目。该镇以创成“国家级生态镇”为新起点,坚持规划引领,做好土地经营文章,突出抓好嘉丰花苑、华亭名居、建管所南侧、诚鑫退镇进园等项目的经营与管理,促进新镇区开发建设。以创建“省级卫生镇”、“文明镇”为契机,规范集镇经营秩序,大力整治占道经营,全面清理“店外店”,加快老镇区的改造和提升。进一步优化、美化集镇环境,以强化招商拓展三产服务业,不断提升城镇品位和服务功能,努力打造宜业宜居的生活环境。

紧抓社会事业项目。该镇坚持把保障和改善民生作为党委、政府的首要职责,重点实施了利民商贸中心新建、横塘河区域整治、横塘河大桥新建、朝阳桥拆建、污水处理厂新建和城乡公交一体化等17件为民办实事工程。发动社会各界参与,着力改善敬老院居住条件,切实把保障和改善民生的事情办好、办实,真正让科学发展成果惠及百姓。

干部要敬业乐群

□ 蔡娟

读《朱子文集》,偶见朱熹:“敬业者,专心致志,以事其业也;乐群者,乐于取益,以辅其仁也。”这句话,笔者感概良深。作为作风建设的主体,机关干部们做到敬业乐群很重要。

机关部门的同志要勤于敬业,做到尽忠职守。如何做到尽忠职守?我认为,首先要对自己的工作心存崇敬,才能做到热爱本职工作,而后脚踏实地、专心致志地做好本职工作。日复一日的繁杂工作难免枯燥乏味,要做到锲而不舍、持之以恒,需要我们修心养性,以平和心态待之,在繁琐的事务中寻找趣味,在实践中不断提升优化。

机关部门的同志要善于乐群,紧密联系群众,善于为民着想,乐于倾听群众的声音,积极了解民情,敢于传达民声,勇于接受民众批评。我们党之所以走过了92年的风风雨雨的,是因为拥有广大人民群众的支持。当下加强作风建设,每一位机关干部都要继续发扬党的优良传统,敢于将百姓当成自己的镜子,以群众是否满意为标尺,检验自己的工作。勇于拜群众为师,从群众中汲取智慧,让人民成为机关作风建设的监督者。与此同时,用自己的实际行动“乐群”,真正做好人民的公仆,全心全意为人民服务,让作风建设持续有效,深得人心。

敬业者成事,乐群者多助。如果我们真正做到了敬业乐群,不仅成就了自身,也于机关作风建设大有裨益。